



泉州市鲤城区计划投入近30万元

为80岁以上老年人购买意外伤害险

海都讯(记者 柳小玲)日前,记者从泉州市鲤城区卫健局获悉,鲤城持续推动政策扶持老年人群,今年计划投入50万余元,为全区特困失能老人提供护理补助,并计划投入近30万元,为全区80周岁以上老年人购买意外伤害保险。

老人护理补助”的发放对象为具有鲤城户籍,年满60周岁及以上,最低生活保障对象、计划生育特殊家庭中的完全失能老年人,护理补助额度为每人每月300元。自2019年起,鲤城已连续6年开展该为民办实事项目,共投入补助177万余元,惠及特困失能老人5710人次。

“由于符合条件的特困失能老人数量处于动态变化中,所以,我们每月都要对补助名单进行核对,做到应补尽补。”区卫健局相关负责人表示,当前,鲤城已完成第一季度的补助核实工作,共有290人次享受

护理补助共计8.7万元。“接下来,我们将做好每月名单核实工作,实行护理补助一月一发。”此外,今年鲤城继续为80周岁以上的鲤城籍老年人购买意外伤害保险,由中国人保鲤城支公司承保,每人每年保费30元,投保期为一年。参保老年人如遇

意外身故、意外残疾、意外住院等情况,家属可直接联系保险公司申请办理理赔手续。其中,意外身故、意外残疾最高可理赔8000元,意外住院最高可理赔9000元。该公司设立24小时服务热线95518,被保险人可在服务网点就近办理理赔业务。

区卫健局相关工作人员介绍,截至目前,共理赔案件126起,理赔金额约29万元。“今年,初步统计全区符合参保条件的老年人共有9933人,比去年新增近200人。名单核实后,我们将于6月统一和保险公司签署保单,老人无需自行办理,即可享受保障。”



的装饰盒(部门供图) 彼得·饶雷赠送

抗美援朝传奇故事档案入藏泉州市档案馆

彼得·饶雷第一次来泉州,探望先父黄远时送的礼物……”中国人民志愿军战士黄远的儿子黄祥君指着面前的物品向大家介绍起了父亲发生在抗美援朝的真实故事,这是一起发生在一名中国军医与一名英国士兵之间的感人故事,为中、英两国人民半个世纪不断传诵的传奇故事。

份,实物档案2件,其中有当年中、英两国对相关事件进行的报道,有当年彼得夫妇与救命恩人黄远先生的合影,有军医黄远到中国人民志愿军政治部俘虏处一工作的证明信等。

籍参战老兵红色档案是泉州革命历史档案的重要组成部分,是深入开展社会主义核心价值观宣传教育的宝贵资源,征集参战老兵红色档案是要把红色基因传承好。

此次征集参战老兵红色档案共征集到资料19件,其中包括文书档案资料12份,数码照片2张,声像档案3

“此次征集的档案历史价值较高、教育意义深远,具有较高的查考、保存和研究价值,同时对丰富我市馆藏资源、改善馆藏结构具有重大的意义。”泉州市档案馆相关负责人表示。泉州

对此,泉州市档案馆希望广大市民积极提供线索,捐赠档案资料,为泉州历史的珍贵留存贡献自己的一份力量。捐赠联系电话为接收征集科0595-28380989;联系人郑朝辉15860937705。

“五一”假期 高速出行攻略请收好

海都讯(记者 董加固 实习生 蔡暄云 通讯员 林阿敏)今年“五一”假期,高速公路免费通行时间为5月1日零时至5月5日24时,共计5天。

日9时至18时,5月4日9时至11时、13时至20时,5月5日8时至12时、13时至20时将迎来车流返程高峰。

4月24日,泉州高速交警支队发布假期安全出行提示。根据预测,4月30日务工人员返乡、学校放假客流交织,辖区车流量16时至22时将逐渐增多;5月1日9时至19时,5月2日8时至11时、14时至21时,出行流量会比较集中;5月3

假日期间,泉州辖区高速路易拥堵路段有:沈海高速的山头苏厝隧道路段、驿坂路段,泉南高速的观音山隧道路段等。需要提醒的是,泉南高速公路永春改扩建路段已正式通车,前往三明的驾驶员经老路(龙阁岭)或新路(白云岩)均可抵达。

锚定目标、锐意进取 推动医院高质量发展

泉州市第一医院召开2024年医院工作大会,表彰一批先进集体和先进个人,部署下一阶段工作

海都记者 刘薇 通讯员 吕培聪 欧阳永池

4月25日,泉州市第一医院2024年医院工作大会在该院城东院区召开。大会全面贯彻新发展理念,总结回顾2023年医院工作情况,表彰先进集体和先进个人,部署下一阶段工作。

当天,泉州市卫健委党组书记、主任苏松炎出席会议并讲话;安踏集团创始人、荣誉董事长、和敏基金会荣誉主席丁和木先生,安踏集团党委书记、副总裁张昌先生应邀出席会议。

2023主要业务指标持续向好 2024全面推进健康泉州建设

现场,泉州市第一医院苏智军院长在医院工作报告中总结回顾了2023年以来医院主要工作和取得的成绩,部署今年主要工作。

科学基金科研项目1项、省级36项。发表论文274篇,其中SCI论文122篇。61名本科生和68名硕士研究生顺利毕业。招收研究生81名,住院医师规范化培训学员170人(在培学员520人)。主(承)办继续医学教育项目133项,其中国家级9项、省级21项。选派39名主治以上职称医师到医疗集团成员医院开展驻点对口帮扶工作。

高医疗服务质量,持续推进医院高质量发展,不断增强人民群众健康获得感。”苏院长表示。

会上,苏松炎主任在讲话中充分肯定了泉州一院主要业务指标、专科建设水平、人才队伍建设、教学科研能力、重点工程项目等各方面取得的成绩,并对进一步推动医院高质量发展提出四点要求。

“2024年,泉州一院将全面推进健康泉州建设,深化医药卫生体制改革,做好全国三级公立医院绩效考核和泉州市属公立医院院长年度绩效考核工作,进一步加强医院管理,强化学科建设,提

随后,院领导先后为2023年度先进科室、先进工作者,发表SCI文章获奖人员、CSCD文章获奖人员,科研课题、科技成果奖获奖人员等代表颁奖。苏松炎主任为2023年度“和敏奖”·十佳医护团队”获奖代表颁发证书,丁和木先生、张昌先生为获奖代表颁发奖金。据悉,“和敏奖”今年已是连续第十二年进行颁发,同时,从2022年开始,安踏集团和敏基金会还每年捐赠500万元,支持泉州一院购置医疗设备。

市卫健部门肯定“泉一”成绩 四点要求推动医院高质量发展

会议指出,2024年是

中华人民共和国成立75周年,是“十四五”规划实施的关键一年,医院各项主要工作目标已经明确。全院干部职工要锚定目标、开拓创新、锐意进取、拼搏奉献,在医疗服务、学科建设、管理创新、科研水平等方面发力,不断提升医疗服务质量,谱写医院高质量发展新篇章。



泉州市第一医院2023年度“和敏奖·十佳医护”获奖代表合影